

凝聚合作共识 推动共同发展

——习近平主席向全球共享发展行动论坛首届高级别会议致贺信在与会中外人士中引发共鸣

7月10日，全球共享发展行动论坛首届高级别会议在北京开幕，习近平主席发来贺信，引发与会中外人士热烈反响，大家围绕贺信精神和全球发展倡议展开深入交流。

与会人士表示，习近平主席的贺信表明了中方推进联合国2030年可持续发展议程的真诚愿望，展现了落实全球发展倡议的坚定决心，进一步凝聚起实现共同发展、共享发展的国际共识，为全球发展合作注入信心与力量。

全球发展倡议让许多发展中国家从中受益

习近平主席在贺信中强调，发展是人类社会的永恒主题。共享发展是建设美好世界的重要路径。

“这是一项来自最广大发展中国家的急切呼吁。”坦桑尼亚总统哈桑对习近平主席的话深表赞同，她在开幕式视频致辞中表示，此次会议“尤其呼应了非洲和亚洲大多数发展中国家追求自身发展、从全球化中受益的心声”。

为凝聚合作共识、推进共同发展，习近平主席2021年9月在联合国大会上提出全球发展倡议；去年6月，习近平主席又宣布落实全球发展倡议的32项务实举措，举办全球共享发展行动论坛就是其中一项重要举措。一年多来，在各方共同参与下，全球发展倡议合作取得重要早期收获，许多发展中国家从中受益。

据国家国际发展合作署副署长邓波清介绍，此次会议共有来自158个国家和国际组织的800多位嘉宾线上线下出席，其中有23国高级别代表团、36个国际组织代表线下与会。“这充分表明，全球发展倡议已经成为国际社会普遍共识和强烈呼声。”

“习近平主席在贺信中所传达的理念，体现了许多人的共识：这个世界亟需一些新的全球性倡议来推进联合国2030年可持续发展议程。”乌干达外交部长奥戈戈表示，对于各国而言，全球发展倡议都是一个非常重要的伟大倡议。

现场聆听习近平主席的贺信，十多年来致力于中非农业合作的中国农业大学国际发展与全球农业学院院长唐丽霞深受鼓舞。她表示，在各种全球性挑战日趋严峻的当下，习近平主席引导国际社会聚焦发展议题，符合当今世界发展的需要，符合各国人民的共同期待。“中国在此时向世界呼吁重视发展议题，体现了对国际形势的清醒认知。”

中国发展为世界发展创造新机遇

习近平主席在贺信中强调，作为最大的发展中国家，中国始终将自身发展置于人类发展的坐标系，以自身发展为世界发展创造新机遇。

联合国粮农组织助理总干事金钟珍说，自1996年以来，中国一直是粮农组织的重要战略合作伙伴，为推动南南合作持续提供切实支持。习近平主席提出全球发展倡议，其八大重点领域与粮农组织的主要任务和优先事务高度相关。“粮农组织将继续与中国加强粮食领域的国际合作，为加快落实联合国2030年可持续发展议程、建设没有饥饿贫困的世界作出更大贡献。”

“落实全球发展倡议，必须要有技术支撑和项目带动。”习近平主席的贺信，让国家菌草工程技术研究中心首席科学家林占熺回想起“菌草援外”的宝贵经历。20世纪90年代

末，在时任福建省委书记习近平同志的指示下，林占熺同其他中国专家一起前往巴布亚新几内亚，手把手培训当地民众学习菌草种植，为当地增加就业、消除贫困、实现可持续发展开辟了一条新道路。

如今，菌草技术已在全球106个国家和地区应用推广，可服务联合国17个可持续发展目标中的13个目标，为许多国家脱贫和生态保护提供了中国智慧和方案。

“中国在过去几十年快速发展中积累的经验，为帮助非洲实现脱贫提供了可资借鉴的路线图。”美国哥伦比亚大学可持续发展中心主任杰弗里·萨克斯认为，在中国的诸多经验中，对人力资本、基础设施等领域的大量投资尤其值得非洲国家学习。

“中国提前10年实现2030年可持续发展议程减贫目标，让发展权落到实处，为全球落实2030年可持续发展议程作出积极贡献，为其他发展中国家树立了榜样。”中国国际发展知识中心副主任周太东表示，习近平主席的贺信再次展现了中国落实全球发展倡议、推动落实2030年可持续发展议程、构建人类命运共同体的坚定意愿和决心。

“当前，2030年可持续发展议程落实进程已经过半。”联合国开发计划署署长施泰纳说，全球发展倡议有助于促进各国密切协作，共同探索推进2030年可持续发展议程的新路径。

持续推进全球发展倡议走深走实

习近平主席在贺信中强调，中国将进一步加大对全球发展合作的资源投入，同国际社会一道，持续推进全球发展倡议走深走实，为如期实现联

合国2030年可持续发展目标、推动构建人类命运共同体作出新贡献。

“我非常钦佩习近平主席的伟大领导力，尤其是他提出的全球发展倡议和‘一带一路’倡议，无不在引导我们要加大行动力度。”联合国前秘书长、博鳌亚洲论坛理事长潘基文呼吁，各国要以时不我待的紧迫感，为实现联合国2030年可持续发展目标，团结一致，联合行动，重建信任，重回正轨。

据悉，中方就落实全球发展倡议宣布的32项务实举措，目前已完成过半；全球发展倡议项目库不断扩大，项目总数已接近200个；中方整合组建“全球发展和南南合作基金”，并增资至40亿美元；目前已有100多个国家和国际组织支持全球发展倡议，近70个国家加入“全球发展倡议之友小组”，中方还同近20个国家和国际机构签署了合作谅解备忘录。

所罗门群岛总理索加瓦雷表示，在全球发展倡议框架下，所罗门群岛将与中国合作，投资建设161座通信塔，首次将所罗门群岛分散在不同地区的人口紧密连接在一起。“这将有效创造经济机会，使我们的人民以富有意义的方式融入全球经济体系。”

老挝副总理兼外长沙伦赛表示，全球发展倡议必能有效推动加快落实联合国2030年可持续发展议程等，特别是应对粮食安全、气候变化等多重挑战，推动各国加快采取行动以实现可持续发展，构建全球发展共同体。

“习近平主席提出的全球发展倡议旨在实现公平和可持续发展，坚定致力于实现一个没有贫困的世界，是一项全球公益事业，它应当成为一项集体的全球使命。”印度孟买观察家研究基金会前主席库尔卡尼说。

(新华社北京7月10日电)

司法部、国家网信办 加快推动制定《未成年人网络保护条例》

新华社北京7月11日电 记者11日从司法部获悉，司法部、国家网信办近日专题研究审议《未成年人网络保护条例(草案)》，加快推动条例立法进程。

近年来，我国未成年网民规模不断增长。互联网在拓展未成年人学习、生活空间的同时，也带来网上违法信息和不良信息泛滥、未成年人个人信息被滥采滥用、未成年人沉迷网络等问题，亟待通过完善立法进一步强化国家、社会、学校、家庭等主体未成年人网络保护责任，规范网络信息内容管理，保护未成年人个人信息。

据悉，《未成年人网络保护条例(草案)》聚焦未成年人网络保护工作面临的突出问题，总结近年来未成年人网络保护工作的实践经验，将成熟做法上升为法规制度，健全网络综合治理体系、构筑未成年人网络安全屏障、切实保护未成年人身心健康、保障未成年人合法权益具有重要意义。

络沉迷防治等方面作出规定，还对有关违法行为规定了相应法律责任。

近年来，按照党中央和国务院部署要求，各有关部门积极开展未成年人网络保护工作，出台一系列政策文件，并在未成年人保护法的修订中创设“网络保护”专章。在《未成年人网络保护条例(草案)》的起草和审查过程中，司法部、国家网信办多次向社会公开征求意见，广泛征求中央有关单位、部分地方政府和有关单位、行业协会及专家意见，经过反复研究论证，对草案进行多次修改完善，努力从立法层面保障未成年人合法权益，营造风清气正的网络空间。

司法部有关负责人表示，制定《未成年人网络保护条例》已列入2023年度国务院立法工作计划。加快推动出台该条例是推进网络空间法治建设的重要举措，对于健全未成年人网络保护制度体系、构筑未成年人网络安全屏障、切实保护未成年人身心健康、保障未成年人合法权益具有重要意义。

中央网信办加强“自媒体”管理：

发布谣言造成恶劣影响 一律关闭

新华社北京7月10日电 中央网信办10日通报，中央网信办秘书局日前下发通知要求加强“自媒体”管理，明确网络平台应当及时发现并严格处置“自媒体”违规行为，对制作发布谣言、蹭炒社会热点事件或矩阵式发布传播违法和不良信息造成恶劣影响的“自媒体”，一律予以关闭，纳入平台黑名单账号数据库并上报网信部门。

通知要求，网络平台应当有效防止“自媒体”假冒仿冒行为，对账号信息中含有党政军机关、新闻媒体、行政区划名称或标识的，必须人工审核；应当严格核验从事金融、教育、医疗卫生、司法等领域信息内容生产的“自媒体”，并在账号主页展示认证材料名称，加注所属领域标签。

通知明确，“自媒体”在发布涉及国内外时事、公共政策、社会事件等相关信息时，网络平台应当要求其准确标注信息来源；使用自行拍摄的图片、视频的，需逐一标注拍摄时间、地点等相关信息；使用技术生成的图片、视频的，需明确标注生成技术生成；引用旧闻旧事的，必须明确说明当时事件发生的时间、地点。

通知指出，“自媒体”发布信息不得无中生有，不得断章取义、歪曲事实，不得以拼凑剪辑、合成伪造等方式，影响信息真实性；“自媒体”发布含有虚构情节、剧情演绎的内容，网络平台应当要求其以显著方式标记虚构或演绎标签；鼓励网络平台对存在争议的信息标记争议标签，并对相关信息限流。

通知要求，涉公共政策、社会民生、重大突发事件等领域谣言，网络平台应当及时标记谣言标签，在特定谣言搜索呈现页面置顶辟谣信息，运用算法推荐方式提高辟谣信息触达率，提升辟谣效果；网络平台应当要求“自媒体”不得集纳负面信息、翻炒旧闻旧事、蹭炒社会热点事件、消费灾难事故，不得以防止失联、提前关注、故留悬念等方式，诱导用户关注其他账号；对打造低俗人设、违背公序良俗网红形象，多账号联动蹭炒社会热点事件进行恶意营销等的“自媒体”，网络平台应当取消其账号，不得赋予其营利权限。

通知明确，对频繁蹭炒社会热点事件博取关注的“自媒体”，永久禁止新增粉丝，情节严重的，清空全部粉丝；网络平台不得提供粉丝数量转移服务；网络平台应当健全MCN机构管理制度，对MCN机构及其签约账号实行集中统一管理。

我国耕地保护考核和粮食安全考核将“合二为一”

新华社北京7月11日电 按中央决策部署，我国将推动耕地保护考核和粮食安全考核“合二为一”，目前自然资源部正会同相关部门与省级党委、政府主要负责同志签订责任书。

自然资源部副部长刘国洪11日在国务院新闻办“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上说，耕地是粮食生产的“命根子”，是中华民族永续发展的根基。推动落实耕地保护党政同责，压紧压实地方各级党委和政府主体责任，是守住耕地保护红线的关键所在。去年以来，按照党中央、国务院决策部署，自然资源部配合国家发展改革委等部门，积极推动耕地保护考核和粮食安全考核“合二为一”。今年初，中央已经印发耕地保护和粮食安全考核办法，对考核对象、考核内容、考核步骤、考核结果运用等作出了全面规定，考核工作整体制度框架基本建立。

刘国洪说，总的考虑，一是落实党政同责，明确国家对各省市党委、政府耕地保护和粮食安全责任制落实情况，实行一年一考核；二是突出考核重点，明确对突破耕地红线等重大问题实行“一票否决”；三是规范考核程序，设置了省级自查、实地抽查等考核环节，确保考核结果客观公正；四是强化结果运用，明确将考核结果作为领导干部综合评价、政绩考核、审计问责等重要参考，还将根据各地耕地保护目标完成情况，实施经济奖惩。

据介绍，目前自然资源部正会同相关部门，与省级党委、政府主要负责同志签订耕地保护责任书，就做好耕地保护工作共同向党中央、国务院作出承诺。接下来，将加快出台考核工作规则，考核评分细则等配套制度，推动考核办法尽快落地实施，切实把耕地保护党政同责、终身追责要求落实到位，牢牢守住18亿亩耕地红线，确保端牢中国人自己的饭碗。



空中俯瞰位于广州市南沙新区横沥岛尖的国际金融论坛(IFF)永久会址，宛如迎风绽放的木棉花(无人机照片，7月10日摄)。

国际金融论坛(IFF)永久会址位于广州市南沙新区横沥岛尖，以“木棉花开，鸿翔海丝”为设计理念，目前项目主体建筑已经完成，正推进幕墙、机电和装饰装修等工作。

国际金融论坛是全球金融领域高级别常设对话交流和研究机构，永久会址项目落成后，将主要承担论坛全球年会及丝绸之路沿线国家国际性会议和学术成果发布功能。 ■新华社发

无驾驶人智能网联汽车在上海“上路”

新华社上海7月11日电 无驾驶人智能网联汽车，近日正式“跑”入上海中心城区的街头。

根据《上海市浦东新区促进无驾驶人智能网联汽车创新应用规定》及实施细则，智能网联汽车企业可以在“车内不配备驾驶员和测试安全员”的情况下，在浦东新区行政区域内划

定的路段、区域开展车内驾驶位无人的智能网联汽车道路测试。

记者在金桥智能网联汽车测试示范区内的第一批开放道路重点路段体验发现，试乘路段全长2.7公里，在小雨中用时约11分钟，较地图软件的预测更快。当乘客对着电子屏幕发出指令后，汽车便会缓缓启动，接近

路况复杂的十字路口时，汽车不仅会识别信号灯，还会自动调整车速、变道、转弯。

AutoX安途副总裁林泰来说，中心城区道路人流、车流密度高，转弯的情况复杂，道路测试对无人驾驶技术的研发很有意义。

根据规定，企业要从道路测试开

始，逐步进入示范应用、示范运营、商业化运营阶段。小马智行公共事务副总裁王疆说，将力争在今年内实现无驾驶人智能网联汽车载人运行。

浦东新区科经委副主任李晓亮说，浦东率先通过立法形式，对交通保险、事故认定等做出明确规定，推动“未来车”驶上“法治道”。

寻亲公告

周一楠(被捡拾抚养人)，性别，女，2021年10月9日出生(据当时其身上所留字条记载，上身穿花格子衣，穿黑色裤)，2021年10月11日在衡东县草市镇黎村4组村道边被附近村民周运华捡到。目前暂由周运华、武冬英夫妇抚养。

因补录户口需要，现进行公告。如有其生父母和其他监护人信息或有关违法线索，请及时向公安机关或者村委会反映。

衡东县公安局草市派出所
联系人：金警官 联系电话：0734-5368110
衡东县草市镇黎村村村民委员会
联系人：陈用平 联系电话：13407474056

驾驶证遗失 作废声明

凌珑，男，驾驶证档案编号为430400372045。因驾驶证遗失，特声明原驾驶证作废。

声明人：凌珑
2023年7月11日

下列证件 声明作废

- 衡阳市蒸湘区卫生和计划生育局发给麻鹿岭镇鸡市新村肖高翠卫生室的医疗机构执业许可证副本(有效期自2018年9月25日至2023年8月1日)，登记号为PDY00046B43040812D6001。
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市工伤保险基金管理中心机关工会委员会的开户许可证正本，核准号为J5540003215501。
- 雁峰区妇幼保健院发给戴一鸣的出生医学证明，编号为L430159669。

我国在建最大跨度交通隧道开挖

新华社北京7月11日电 记者从中国铁建股份有限公司了解到，11日，青银高速公路增设唐山路互通及连接线工程唐山路隧道开挖。该隧道最大断面开挖净跨度达32米，是目前我国在建最大跨度交通隧道，由青岛交通发展集团投资建设，中铁十四局施工。

据中铁十四局项目负责人陈西同介绍，隧道全长1.5公里，按照主线双洞8车道设计。该隧道也是青银高速项目断面变化最频繁的隧道，现有

图纸开挖断面多达18个，开挖最小断面仅97.82平方米，开挖最大断面达476.76平方米。“我们计划将超大断面分解成4至6个方块进行开挖施工，每个方块在开挖后立即闭合，最大程度确保超大断面隧道施工安全。”

青银高速公路增设唐山路互通及连接线工程是青岛城市更新和城市建设三年攻坚行动的重点项目之一，建成后对促进青岛区域经济发展和城市更新改造提升具有重要意义。